



普京亮“匕首” 要让“萨德”抖一抖

俄罗斯国防部官方网站11日发布消息说,俄军的“匕首”超音速导弹发射系统已顺利通过所有测试,导弹准确命中目标,验证了该发射系统的良好性能。这是俄罗斯总统普京本月早些时候宣布的一系列可携带核弹头武器之一。

这张视频截图显示,“匕首”导弹正在飞行中。

萨德、宙斯盾拦不住它

俄罗斯国防部近日发布一段视频:一枚导弹由米格-31B截击机发射,脱离载机后,导弹尾部的整流罩脱落。火箭发动机点火,导弹加速爬升然后飞向目标,在末端实施机动,以高攻角形式俯冲,并击中一艘外形与美国“提康德罗加”级巡洋舰相似的模拟目标。

俄国防部说,“匕首”发射系统已从去年12月1日开始在俄南部军区参加试验性战斗值勤。这一发射系统由米格-31战机、Kh-47M2空对地导弹和其他配套装备组成。今年以来,米格-31战机已挂载Kh-47M2导弹完成250多次飞行训练。在最近一次训练中,战机飞行员发射了一枚Kh-47M2导弹并准确命中目标,其整个发射系统的表现符合既定战术、技术

要求。

据《俄罗斯报》报道,米格-31战机最高飞行时速为3000多公里,这一速度可成为Kh-47M2导弹发射时的初始速度,已获得很高初始速度的这款导弹可加速到音速的10倍。目前美国“萨德”“宙斯盾”两种导弹防御系统无法防御Kh-47M2导弹。

Kh-47M2导弹长约3米,在点火后各飞行阶段都能机动改变弹道,最远射程超过2000公里,可用常规弹头或核弹头攻击地面、水面目标。在飞行末段,该导弹前端会启动全天候“自动寻的”装置,使导弹准确攻击预先设定的目标。

俄罗斯副防长鲍里索夫12日表示,现代化改进型截击歼击机所装备的“匕首”超音速导弹系统可以毁伤潜在敌人的航空母舰、驱逐舰和巡洋舰。

主要用途是针对航母

“‘匕首’可以做到刀枪不入,主要优势是能够摧垮受到良好保护的目标。”俄罗斯《观点报》军事评论专家拉夫罗夫说。他指出,现代化反导体系可以摧毁亚音速的X-101导弹,却难扛“匕首”一击。

军事专家列昂科夫解释说,由于“匕首”接近目标的速度大、机动能力强,且可以选择最有效攻击角度,这些优势使它排除了被拦截的可能性。“击落空中目标有两种方式:碰撞和追击。想要追上‘匕首’,你的反导导弹不仅需要机动性,而且必须加速到至少15马赫的速度。”

在费用方面,“匕首”是一种非常昂贵的武器。专家们认为它比常规巡航导弹贵,但比弹道核导弹便宜,近似于“伊斯坎德尔导弹”的水平。

从功能来讲,“匕首”主要任务是快速进入发射区发射,并击落敌方军舰,如“阿利·伯克”级驱逐舰、“提康德罗加”级巡洋舰,甚至是航母。拉夫罗夫认为,“匕首”主要用途是针对航母,首批投入实战的区域可能在东部和北部海岸。

“它还能被安装穿透型弹头或更强大的核弹头,改变作战目标,”列昂科夫说,“这真的像把匕首,一刀子就让整艘船失去战斗力。”

给新武器刷“存在感”

3月1日,普京在国情咨文中称俄罗斯研发了多款王牌武器,“匕首”就是其中之一。按普京的说法,“匕首”是“一种理想的武器”,也是“无敌”武器新储备中的一部分。当时由于展示画面并不清晰,外界无法获得该导弹的一些细节,西方媒体

更觉得普京口中的“六种武器”是在虚张声势。此次俄罗斯国防部公布视频,意图让外界对新武器有更直观的了解。

针对之前西方媒体对新武器是否存在的怀疑,鲍里索夫表示,普京3月1日介绍的所有武器系统都处于不同程度的准备状态,而其中有些武器疑似不存在的信息不符合实际。

列昂科夫告诉《观点报》,视频的发布是为了向外界展示新武器确实存在,而非电脑合成画面。“有些人认为我们在愚弄他们。他们根本不了解我们的系统,作为最高指挥官,普京不会信口开河。这里没有童话,没有幻想,没有欺骗。(我们)不会像特朗普那样,说他的办公室里有一个大大的红色(核)按钮,比金正恩的还要大。(普京和特朗普)是两种不同类型的领导人。”

据新华社、上观新闻

时间:4月12日-15日
地点:济南高新国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区)
济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)
主办:齐鲁晚报 协办:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司
唯一指定合作银行:中国建设银行山东分行

“用”建行的钱买自己的车
25大品牌近百种车型专享免利息免手续费车展特惠信贷政策

买车就等齐鲁车展

2018齐鲁春季车展

2018齐鲁地市车展
德州车展 3月17日-18日 聊城车展 3月24日-25日
淄博车展 4月6日-8日 菏泽车展 5月11日-13日
2018齐鲁(济宁)春季车展
时间:4月13日—15日 地点:济宁体育中心(鸟巢)

